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Két napig, április 13-án és 14-én, újra a rövidfilmeké lesz a tér a Művelődési Házban. A fesztivál
újdonságait, a pénteki és szombati nap programját a fesztivál főszervezője, Elekes Gyula, a
Művelődési Ház igazgatója ismertette.

  

„A nagyváradi Metrion Alapítvánnyal közös produkció kiállta a premier próbáját, ezért folytatásra
érdemesnek tartjuk" – közölte Elekes. A második MAFF újdonságairól szólva elmondta: új lesz
a Bábel Tornya nemzetközi plakátverseny legjobb alkotásaiból pénteken délután 6 órától nyíló
kiállítás, amelyet a Művelődési Ház emeleti galériájában lehet megtekinteni.

  

A rövidfilmkészítés műhelytitkaiba nyújt bepillantást a szintén az indítónapra beütemezett
Stop-motion műhelymunka. Ide elsősorban a műfaj iránt érdeklődő fiatalokat, a művészeti iskola
diákjait várják. A foglalkozást Balázs Zoltán, a Partiumi Keresztény Egyetem tanára irányítja,
segítségével az egyszerű animációs film elkészítését lehet megtanulni.

  

A fesztivál szervezőinek érdeme, hogy nem csak a felnőttekre, de a gyermekekre is gondoltak.
Az ifjúságnak szólnak a varsói Audiovizuális Intézet gyerekeknek készült animációi. Az 1947-től
napjainkig felsorakozó alkotásokat pénteken délelőtt 10 órától vetítik.

  

A németországi Bauhaus – Universitat Weimar műhelyéből diákfilmek érkeznek: a 100 perces
filmes maratonra pénteken 18 óra 30 perctől várják az érdeklődőket. Aki a magyar felhozatalra
kíváncsi, 20 óra 30 perctől ne szalassza el a magyar rövidfilmek bemutatóját.

  

A szombati program délután 6 órától izraeli animációs filmek vetítésével kezdődik, ezt követően
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120 percben mutatják be a Busho Film Fesztivál legjobb animációit. A második MAFF-ot a
Duna Műhely Alkotótábor legsikerültebb animációinak 60 perces bemutatója, a 
Filmtett 
zárja.

  

A vetítésekre, műhelymunkára és a kiállításra a belépés díjtalan.

        MAFF 2012 – program

Április 13. péntek

10:00 Polish Children sAnimation - a varsói Audióvizuális Intézet gyerekeknek készült animációi 1947-től napjainkig
18:00 Plakátkiállítás - A Bábel Tornya nemzetközi plakátverseny legjobb alkotásai
18:30 Diákfilmek, Bauhaus - Universitat Weimar, Németország (100)
20:30 Magyar rövidfilmek (100)

Stop-motion animációs workshop a vetítésekkel párhuzamosan.

Április 14. szombat

18:00 Izraeli rövidfilmek (50)
19:00 A Busho Film Fesztivál legjobb animációi (120)
21:00 A Filmtett - Duna Műhely alkotótábor legjobb animációi (60)
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